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第 5 頁	107年指考
共 7 頁	數學甲
大學入學考試中心
107學年度指定科目考試試題
數學甲
作答注意事項
考試時間：80分鐘
作答方式：˙選擇（填）題用 2B 鉛筆在「答案卡」上作答；更正時，應以橡皮擦擦拭，切勿使用修正液（帶）。
˙非選擇題用筆尖較粗之黑色墨水的筆在「答案卷」上作答；更正時，可以使用修正液（帶）。
˙未依規定畫記答案卡，致機器掃描無法辨識答案；或未使用黑色墨水的筆書寫答案卷，致評閱人員無法辨認機器掃描後之答案者，其後果由考生自行承擔。
˙答案卷每人一張，不得要求增補。
選填題作答說明：選填題的題號是A，B，C，……，而答案的格式每題可能不同，考生必須依各題的格式填答，且每一個列號只能在一個格子畫記。請仔細閱讀下面的例子。

      例：若第B題的答案格式是          ，而依題意計算出來的答案是，則考生8
3
18
19

必須分別在答案卡上的第18列的   與第19列的   畫記，如：1
2
3
4
5
6
7
8
9
0


18
19
1
2
8
4
5
6
7
3
9
0








例：若第C題的答案格式是          ，而答案是時，則考生必須分別在答案卡的第20列的    與第21列的    畫記，如：


7
20
21
50
1
2
3
4
5
6
8
7
9
0


1
2
3
4
5
6
7

9
0
8

21
20



第壹部分：選擇題（單選題、多選題及選填題共占76分）
一、單選題（占18分）
說明：第1題至第3題，每題有5個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題答對者，得6分；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。





1.	設為矩陣，且對任意實數，均成立。試問矩陣為何？



(1) 	(2) 	(3) 


(4) 	(5) 

















2.	坐標平面上，考慮與兩點，並設為原點。令為滿足
的所有點所形成的區域，其中，。考慮函數，試問當限定為區域中的點的橫坐標時，的最大值為何？
(1) 5
(2) 9
(3) 30
(4) 41
(5) 54












3.	某零售商店販賣「熊大」與「皮卡丘」兩種玩偶，其進貨來源有三家廠商。已知此零售商店從每家廠商進貨的玩偶總數相同，且三家廠商製作的每一種玩偶外觀也一樣，而從這三家廠商進貨的玩偶中，「皮卡丘」所占的比例分別為、、。阿德從這家零售商店隨機挑選一隻「皮卡丘」送給小安作為生日禮物，試問此「皮卡丘」出自廠商的機率為何？

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

(5) 



二、多選題（占40分）
說明：第4題至第8題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得8分；答錯1個選項者，得4.8分；答錯2個選項者，得1.6分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。





4.	設，且
、、、
試選出正確的選項。





(1) 表示在坐標平面上函數的圖形與直線、、所圍成的有界區域的面積

(2) 

(3) 

(4) 

(5) 






5.	坐標平面上，已知直線與函數的圖形有兩個交點，
且的中點在軸上。試選出正確的選項。

(1) 的斜率大於0

(2) 

(3) 



(4) 的截距大於


(5) 的截距大於1













6.	坐標空間中，有、、、四個向量，滿足外積
，，且、、的向量長度均為4。
設向量與的夾角為（其中），試選出正確的選項。

(1) 
(2) 、、所張出的平行六面體的體積為16
(3) 、、兩兩互相垂直
(4) 的長度等於4

(5) 與的夾角等於

















7.		設為複數平面上的原點，並令點分別代表複數，且滿足，，。若，其中為實數，。試選出正確的選項。

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 		




(5) 設點代表，則可能等於








8.	設為一定義在非零實數上的實數值函數。已知極限存在，試選出正確的選項。

(1) 存在

(2) 存在

(3) 存在

(4) 存在

(5) 存在







三、選填題（占18分）
說明：1.第A至C題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號 (9–15)。
　　　2.每題完全答對給6分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。





A.	坐標平面上，已知圓通過點，其圓心在上。若圓截軸所成之弦長為6，則其半徑為。（化成最簡根式）
















[bookmark: _GoBack]B.	假設某棒球隊在任一局發生失誤的機率都等於（其中），且各局之間發生失誤與否互相獨立。令隨機變數代表一場比賽9局中出現失誤的局數，且令代表9局中恰有局出現失誤的機率。已知，則該球隊在一場9局的比賽中出現失誤局數的期望值為。（化成最簡分數）














C.	設為圓上的相異四點。已知圓的半徑為，，兩線段與互相垂直，如圖所示（此為示意圖，非依實際比例）。則的長度為。（化成最簡根式）
A
B
C
D


















─ ─ ─ ─ ─ ─ 以下第貳部分的非選擇題，必須作答於答案卷 ─ ─ ─ ─ ─ ─


第貳部分：非選擇題（占24分）
說明：本部分共有二大題，答案必須寫在「答案卷」上，並於題號欄標明大題號（一、二）與子題號（(1)、(2)、……），同時必須寫出演算過程或理由，否則將予扣分甚至零分。作答務必使用筆尖較粗之黑色墨水的筆書寫，且不得使用鉛筆。若因字跡潦草、未標示題號、標錯題號等原因，致評閱人員無法清楚辨識，其後果由考生自行承擔。每一子題配分標於題末。
1. 
坐標空間中有一個正立方體，如圖所示（此為示意圖），試回答下列問題。



(1)	試證明點到平面的距離是對角線長度的三分之一。（4分）

(2)	試證明向量與平面垂直。（2分）






(3)	如果知道平面的方程式為，且點坐標為，試求出點到平面的距離。（2分）H
G
C
F
B
A
E
D


(4)	承(3)，試求出點的坐標。（4分）







二.	考慮三次多項式。試回答下列問題。

(1)	在坐標平面上，試描繪的函數圖形，並標示極值所在點之坐標。
（4分）




(2)	令的實根為，其中。試求分別在哪兩個相鄰整數之間。（2分）



(3)	承(2)，試說明、、各有幾個相異實根。（4分）


(4)	試求有幾個相異實根（註：）。（2分）





- 6 -
- 5 -
image2.wmf
7

50

-


oleObject47.bin

image47.wmf
BC

<


oleObject48.bin

image48.wmf
BA

<


oleObject49.bin

image49.wmf
CD

<


oleObject50.bin

image50.wmf
AD

<


oleObject51.bin

image51.wmf
L


oleObject2.bin

oleObject52.bin

image52.wmf
2

log

yx

=


oleObject53.bin

image53.wmf
(,),(,)

PabQcd


oleObject54.bin

image54.wmf
PQ


oleObject55.bin

image55.wmf
x


oleObject56.bin

image56.wmf
L


image3.wmf
A


oleObject57.bin

image57.wmf
1

bd

=-


oleObject58.bin

image58.wmf
1

ac

=


oleObject59.bin

image59.wmf
L


oleObject60.bin

image60.wmf
y


oleObject61.bin

image61.wmf
1

-


oleObject3.bin

oleObject62.bin

image62.wmf
L


oleObject63.bin

image63.wmf
x


oleObject64.bin

image64.wmf
´


oleObject65.bin

image65.wmf
=


oleObject66.bin

oleObject67.bin

image4.wmf
33

´


oleObject68.bin

image66.wmf
q


oleObject69.bin

image67.wmf
0

qp

££


oleObject70.bin

image68.wmf
1

cos

4

q

=


oleObject71.bin

image69.wmf
q


oleObject72.bin

image70.wmf
O


oleObject4.bin

oleObject73.bin

image71.wmf
,

AB


oleObject74.bin

image72.wmf
12

,

zz


oleObject75.bin

image73.wmf
1

2

z

=


oleObject76.bin

image74.wmf
2

3

z

=


oleObject77.bin

image75.wmf
21

5

zz

-=


image5.wmf
,,

abc


oleObject78.bin

image76.wmf
2

1

z

abi

z

=+


oleObject79.bin

image77.wmf
,

ab


oleObject80.bin

image78.wmf
1

i

=-


oleObject81.bin

image79.wmf
2

cos

3

AOB

Ð=


oleObject82.bin

image80.wmf
21

23

zz

+=


oleObject5.bin

oleObject83.bin

image81.wmf
0

a

>


oleObject84.bin

image82.wmf
0

b

>


oleObject85.bin

image83.wmf
C


oleObject86.bin

image84.wmf
2

1

z

z


oleObject87.bin

image85.wmf
BOC

Ð


image6.wmf
ab

Abc

ca

éùéù

êúêú

=

êúêú

êúêú

ëûëû


oleObject88.bin

image86.wmf
2

p


oleObject89.bin

image87.wmf
()

fx


oleObject90.bin

image88.wmf
0

lim()

x

x

fx

x

®


oleObject91.bin

image89.wmf
2

0

lim

x

x

x

®

æö

ç÷

ç÷

èø


oleObject92.bin

image90.wmf
0

lim()

x

x

fx

x

®


oleObject6.bin

oleObject93.bin

image91.wmf
(

)

0

lim()1

x

x

fx

x

®

+


oleObject94.bin

image92.wmf
0

lim()

x

fx

®


oleObject95.bin

image93.wmf
2

0

lim()

x

fx

®


oleObject96.bin

image94.wmf
C


oleObject97.bin

image95.wmf
(0,5)

P

-


image7.wmf
2

1

0

1

A

éù

êú

êú

êú

-

ëû


oleObject98.bin

image96.wmf
2

x

=


oleObject99.bin

image97.wmf
C


oleObject100.bin

image98.wmf
x


oleObject101.bin

image99.wmf
p


oleObject102.bin

image100.wmf
01

p

<<


oleObject7.bin

oleObject103.bin

image101.wmf
X


oleObject104.bin

image102.wmf
k

p


oleObject105.bin

image103.wmf
k


oleObject106.bin

image104.wmf
()

PXk

=


oleObject107.bin

image105.wmf
456

45

8

ppp

+=


image8.wmf
0

1

1

éù

êú

êú

êú

ëû


oleObject108.bin

image106.wmf
,,,

ABCD


oleObject109.bin

image107.wmf
7

2


oleObject110.bin

image108.wmf
5

AB

=


oleObject111.bin

image109.wmf
AC


oleObject112.bin

image110.wmf
BD


oleObject8.bin

oleObject113.bin

image111.wmf
CD


oleObject114.bin

image112.png




image113.png




image114.wmf
ABCDEFGH


oleObject115.bin

image115.wmf
A


oleObject116.bin

image116.wmf
BDE


image9.wmf
1

1

0

-

éù

êú

êú

êú

ëû


oleObject117.bin

image117.wmf
AG


oleObject118.bin

image118.wmf
BDE


oleObject119.bin

image119.png




image120.png




image120.wmf
BDE


oleObject120.bin

image121.wmf
227

xyz

+-=-


oleObject9.bin

oleObject121.bin

image122.wmf
A


oleObject122.bin

image123.wmf
(2,2,6)


oleObject123.bin

image124.wmf
A


oleObject124.bin

image125.wmf
BDE


oleObject125.bin

image126.wmf
G


image10.wmf
1

0

1

éù

êú

êú

êú

ëû


oleObject126.bin

image127.wmf
32

()33

fxxx

=--+


oleObject127.bin

image128.wmf
()

yfx

=


oleObject128.bin

image129.wmf
()0

fx

=


oleObject129.bin

image130.wmf
123

,,

aaa


oleObject130.bin

image131.wmf
123

aaa

<<


oleObject10.bin

oleObject131.bin

image132.wmf
123

,,

aaa


oleObject132.bin

image133.wmf
1

()

fxa

=


oleObject133.bin

image134.wmf
2

()

fxa

=


oleObject134.bin

image135.wmf
3

()

fxa

=


oleObject135.bin

image136.wmf
(())0

ffx

=


image11.wmf
0

1

1

éù

êú

êú

êú

-

ëû


oleObject136.bin

image137.wmf
32

(())(())3(())3

ffxfxfx

=--+


oleObject137.bin

oleObject11.bin

image12.wmf
1

0

1

-

éù

êú

êú

êú

ëû


oleObject12.bin

image13.wmf
(2,3)

A


oleObject13.bin

image14.wmf
(1,3)

B

-


oleObject14.bin

image15.wmf
O


oleObject15.bin

image16.wmf
E


oleObject16.bin

image17.wmf
a

=


oleObject17.bin

image18.wmf
b

+


oleObject18.bin

image19.wmf
P


oleObject19.bin

image20.wmf
11

a

-££


oleObject20.bin

image21.wmf
04

b

££


oleObject21.bin

image22.wmf
2

()5

fxx

=+


oleObject22.bin

image23.wmf
x


oleObject23.bin

image24.wmf
E


oleObject24.bin

image25.wmf
(,)

Pxy


oleObject25.bin

image26.wmf
()

fx


oleObject26.bin

image27.wmf
,,

ABC


oleObject27.bin

oleObject28.bin

image28.wmf
1

4


oleObject29.bin

image29.wmf
2

5


oleObject30.bin

image30.wmf
1

2


oleObject31.bin

image31.wmf
C


oleObject32.bin

image32.wmf
1

3


oleObject33.bin

image33.wmf
2

5


oleObject34.bin

image34.wmf
10

23


oleObject35.bin

image35.wmf
10

19


oleObject36.bin

image36.wmf
5

9


image1.wmf
8

3


oleObject37.bin

image37.wmf
2

()499

fxx

=-+


oleObject38.bin

image38.wmf
10

0

()

Afxdx

=

ò


oleObject39.bin

image39.wmf
9

0

()

n

Bfn

=

=

å


oleObject40.bin

image40.wmf
10

1

()

n

Cfn

=

=

å


oleObject41.bin

image41.wmf
9

0

()(1)

2

n

fnfn

D

=

++

=

å


oleObject1.bin

oleObject42.bin

image42.wmf
A


oleObject43.bin

image43.wmf
2

499

yx

=-+


oleObject44.bin

image44.wmf
0

y

=


oleObject45.bin

image45.wmf
0

x

=


oleObject46.bin

image46.wmf
10

x

=


